

衛生局 2024 年 5 月 10 日消息

## 澳門醫務界成立雙慶活動籌備委員會 傳承和弘揚愛國愛澳優良傳統

為慶祝中華人民共和國成立七十五周年及澳門回歸祖國二十五周年，澳門醫務界日前成立了“澳門醫務界慶祝中華人民共和國成立七十五周年暨澳門回歸祖國二十五周年雙慶活動籌備委員會”，並舉行了成立儀式，旨在凝聚醫務界力量迎接雙慶年，攜手推動本澳醫療衛生事業持續發展。衛生局羅奕龍局長、郭昌宇及鄭成業副局長等出席了成立儀式。

羅奕龍局長於成立儀式上致辭時表示，國家對澳門醫療衛生事業發展高度重視和大力支持，特區政府一直以來把居民的健康放在首位。本年度衛生範疇施政工作主要圍繞建設健康澳門、優化醫療服務和促進產業發展三大目標。從而讓居民能健康長壽，可享有適切和全面的醫療服務，這一切都離不開醫務界同仁的辛勤付出和專業精神。他又強調，今年適逢雙慶之年，衛生局全力支持澳門醫務界雙慶活動籌備委員會的工作，並委任澳門公立醫院醫生協會大會主席白琪文醫生為籌備委員會召集人，聯繫醫務界攜手合作，以雙慶年為切入點，辦好醫務界相關的雙慶活動，向祖國及澳門送上祝賀，藉此機會傳承和弘揚愛國愛澳優良傳統。

籌備委員會召集人白琪文醫生感謝衛生局全力支持澳門醫務界雙慶活動籌備委員會的工作，並表示出席是次儀式的醫務界社團自動成為籌備委員會成員，亦歡迎未有出席是次儀式的醫務界機構或社團也加入籌備委員會貢獻力量，並透過籌備委員會此一平台，在各自領域上舉辦與醫療相關的雙慶活動，同時發動會員在機構或社團內策劃和組織雙慶活動，展現本澳醫務界愛國愛澳的精神。

此外，衛生局仁伯爵綜合醫院戴華浩醫務主任藉此機會介紹了本澳醫療會展的發展方向和前景。他指出，特區政府鼓勵醫療業界積極參與國際醫學組織和大型

國際會議，推動國際醫療會展在澳門舉辦。而本澳各大綜合度假休閒企業均擁有大型和優質的酒店與會議展覽場所，可進行國際級別的大型醫學會議和醫療展覽活動，加上國家政策的支持，可與橫琴聯動舉辦“一展兩地”的活動，為推動本澳醫療會展提供優越條件。

出席是次澳門醫務界雙慶活動籌備委員會成立儀式的有超過 50 個本澳醫務界的機構及社團代表，包括澳門中華醫學會陳亦立會長、離島醫療綜合體北京協和醫院澳門醫學中心吳文銘院長、銀葵醫院翁家權院長、澳門鏡湖醫院張振榮副院長、科大醫院梁逸倫心臟科專科醫生、澳門醫務界聯合總會關秉權理事長及澳門執業西醫公會林哲正理事長等代表。

附圖 1：澳門醫務界雙慶活動籌備委員會成立儀式大合照



附圖 2：衛生局羅奕龍局長於成立儀式上致辭



附圖 3：籌備委員會召集人白琪文醫生於成立儀式上致辭



附圖 4：仁伯爵綜合醫院戴華浩醫務主任介紹本澳醫療會展的發展方向和前景

